CORRIGENDUM

Philip L. Peterson, 'Attitudinal Opacity', *Linguistics and Philosophy* 17, 159-220 (1994).

This article contains several typographical errors. The corrections are as follows:

- p. 196, bottom: change (63) to (63)'
- p. 197, lines 5, 8, 15, 32 (twice), 36 and 37 (twice): change (63) to (63)'
- p. 197, lines 22 and 34: change (12) to (11)

p. 197, line 16 should read: only if "Some woman existed about whom David believed she left early" is true.

The publishers regret any inconvenience caused.